Тема областной профилактической недели:
 «МЫ ЗА ЧИСТЫЕ ЛЁГКИЕ!» 
Сроки проведения: с 18 по 23  ноября 2019г.

[bookmark: _GoBack]В МБОУ «Боханская СОШ №1» прошла неделя  по профилактике употребления табачных изделий «Мы за чистые лёгкие!» приуроченная  к Международному дню отказа от курения (21 ноября 2019).

Целью недели было создание организационно-педагогических условий способствующих минимизации рисков употребления табачных изделий участниками образовательных отношений.
В неделе профилактики «Мы за чистые легкие!» принимали участие обучающиеся 5-11 классов. 
Была организована  выставка творческих работ обучающихся школы (рисунков, коллажей, плакатов) «Мы за чистые легкие!», проведение коммуникативных занятий для обучающихся. Работы  отражали ценностное отношение обучающихся к здоровью, семье, дружбе, спорту.
Анкетирование на выявление отношения обучающихся к употреблению ПАВ. В анкетировании приняли участие 5-11 классы.
Просмотр видеороликов по профилактике употребления табакокурения (в том числе бездымный/нюхательный табак (снафф), жевательный табак (снюс), кальяны, электронные сигареты (вейп)  в 10-11 классах прошел с выступлением сотрудника КДН и ЗП Карих А.А. и специалиста отдела по молодежной политике Администрации МО «Боханский район» Нефедьевой Н.А. 
            Выводы по неделе: прошедшая неделя помогла сформировать у обучающихся отрицательное отношение к употреблению табака. Неделя прошла плодотворно и познавательно. Результаты анкетирования показали, что большинство обучающихся заботятся о своем здоровье и считают привычку курения очень пагубной. Главным источником появления вредных привычек обучающиеся считают ближайшее окружение человека.
