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В МБОУ «Боханская СОШ №1» прошла Неделя профилактики экстремизма в подростковой среде  «Единство многообразия», приурочена ко «Всемирному дню толерантности» (16 ноября);
Целью профилактической недели являлось снижение рисков возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде.
В неделе по профилактике экстремизма приняли  участие обучающиеся 5, 7, 9-11 классов,  дети «группы риска».
Акция «Плакат мира». На первом этаже социальные педагоги школы разместили  ватман, предварительно детям дали  задание, которое они выполнили  дома – необходимо было   подобрать стихотворение на тему «Мир во всём мире» или сочинить слоган по этой теме, или высказывание знаменитых людей. По приходу школу  детей ждал ватман, клей или двухсторонний скотч и силуэты птиц из цветной бумаги (разных форм) – обучающиеся выбирали  птиц, писали на них информацию на тему «мир во всём мире» и наклеивали птиц на ватман. Таким образом ребята создали своими руками «Плакат мира».
Прошел показ видеоролика  на тему «Многообразие  национальностей», «Толерантность» в 5-х и 7-х классах. После просмотра фильма с каждым  классом  провелась  беседа,   обсуждался видеоролик. Ребятам он показался очень интересным.
[bookmark: _GoBack]Также в старших  классах прошел показ видеороликов нацеленных на снижение экстремистских проявлений в  образовательной среде. Ребята познакомились с понятием «Экстремизм», как он проявляется, задавали вопросы по теме. 

